
 
 
 
 

SCHAKO KG n'assume aucune responsabilité pour des rééquipements réalisés par le 
client. Les rééquipements réalisés par le client doivent être effectuées par une per-
sonne compétente. 
 

Version : 2016-09-28  Page 1 sur 2 

Clapet coupe-feu BKA-EN 
Instructions de transformation 
du déclenchement manuel au servomoteur à ressort 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dimensions [mm] Servomoteur à ressort de rappel 

B ≤ 800 x H < 450 BFL 24-T-ST SO (B10) 
BFL 230-T SO (B11) 

B > 800 x H < 450 BFN 24-T-ST SO (B20) 
BFN 230-T SO (B21) 

B ≥ 200 x H ≥ 450 BFG 24-T-ST SO (ELD-I-B 24) 
BFG 230-T SO (ELD-I-B 230) 

 

Tableau : servomoteurs à ressort de rappel 
  

Contenu de la livraison :  
 
Contrôle des pièces livrées 
Remarque : Composant prémonté en usine. 
Les éléments de fixation ne figurent pas sur 
la photo. 
 

(1) Plaque de montage 
(2) Servomoteur à ressort de rap     
pel 
selon le tableau 
(3) Dispositif de déclenchement 
thermoélectrique 

 
Remarque : Le servomoteur à ressort de rap-
pel dépend des dimensions du clapet coupe-
feu ! 
 
Outils recommandés – à fournir par le 
client ! 
 

A : 2 clés mixtes 10 mm 
B : Clé serre-tubes 

État réel : 
 

(1a) Plaque de montage 
(4) Levier manuel 
(5) Ressort de torsion 
(6) Dispositif de verrouillage 
(7) Dispositif de déclenche-
ment 
(8) Interrupteur de fin de 
course, le cas échéant 

Procédure à réaliser : 
Démontage de : 

 
- Desserer la plaque de 

montage (1a) 
- Tourner le volet manuelle-

ment en position « OU-
VERT » (voir figure) 

- Le cas échéant, démonter 
l'interrupteur de fin de 
course (8) 

4 
6 

1 

1a 

3 3 
2 1

1a

4

6
5 7 

8 



 
 
 
 

SCHAKO KG n'assume aucune responsabilité pour des rééquipements réalisés par le 
client. Les rééquipements réalisés par le client doivent être effectuées par une per-
sonne compétente. 
 

Version : 2016-09-28  Page 2 sur 2 

Clapet coupe-feu BKA-EN 
Instructions de transformation 
du déclenchement manuel au servomoteur à ressort 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montage de : 
 
- Fixer la nouvelle plaque de mon-

tage (1) sur le boîtier 
- Placer l'équerre de fixation de 

clapet (9) et mettre les vis hexa-
gonales 4 x M6 x 65 dans les 
trous percés 

- À l'aide de la manivelle (10), tour-
ner le servomoteur à ressort de 
rappel de la position « 0 » sur la 
position « 90°/180° » et l'arrêter 
après (11). 
 

- Visser l'équerre de fixation de 
clapet (9) sur le volet à l'aide de 
vis hexagonales 4x M6 x 65 et 
d'écrous M6. 

- Débloquer l'arrêt de l'entraîne-
ment et fermer le volet. 

 
- Après avoir terminé le rééquipe-

ment, réaliser un contrôle de fon-
ctionnement. 
 

 
Pour garantir la fonction de sécurité de 
l'entraînement, ce dernier doit être rac-
cordé correctement à la tension d'ali-
mentation et il doit être déverrouillé 
mécaniquement. 

     5 16 

10 

 
- Desserrer l'équerre de fixation 

de clapet (9) 
- Déclenchement manuel mécani-

que complètement amovible 
 
 
 

Remarque : Vis à tête 4x M6 x 65 et écrous 8x 
M6 hexagonaux livrés ! 
 

9 

10
11 

1 


